



9.5.2016.

## Svemirski žurnal No. 059

Novosti Katedre za Satelitsku geodeziju  
Geodetskog fakulteta  
Sveučilišta u Zagrebu

### Riječ urednika

Ovaj broj Svemirskog žurnala posvećen je Radnom tjednu Međunarodne federacije geodeta (Federation International de Geometre Working Week), krovne svjetske geodetske asocijacije, koji se od 2.-6. svibnja održava u Christchurchu na Novom Zelandu. Iako daleko i ne tako jednostavno dostupan, kako logistički, tako i financijski, našli smo načina sudjelovati na ovom skupu te Vam donosimo informacije o skupovima i događanjima u Christchurchu te impresije, kako o skupu, tako i o ovoj udaljenoj zemlji.

Prof. dr. sc. Željko Bačić



### [02.-06.05.2016. FIG radni tjedan 2016. Christchurch, Novi Zeland](#)

U organizaciji Novozelandskog instituta geodeta (New Zealand Institute of Surveyors – NZIS) i Međunarodne federacije geodeta (Federation International Geometre - FIG) u Christchurchu na Novom Zelandu održan je ovogodišnji radni tjedan FIG-e. Generalnoj skupštini FIG-e i konferenciji je nazočilo 700 sudionika iz 70 zemalja svijeta, što je obzirom na ... [\(više\)](#)



### [Hrvatsko sudjelovanje na radnom tjednu](#)

Obzirom na udaljenost Novog Zelanda od Europe, iz Hrvatske skupu nazoče tri predstavnika, prof. dr. sc. Miodrag Roić, studentica Franka Grubišić i prof. dr. sc. Željko Bačić, svi s Geodetskog fakulteta i predstavljaju dvije od tri članice FIG-e na Generalnoj skupštini. Za istaknuti je da su geodeti iz Hrvatske jedini iz regije prisutni na skupu. Hrvatski [\(više\)](#)



### [FIG radni tjedan - naglasci](#)

Tijekom radnog tjedna održano je 7 plenarnih sesija, 86 tehničkih sesija i 25 sastanka različitih tijela FIG-e i drugih organizacija. Predstavljeno je 250 radova, što naravno znači da je bilo nemoguće nazočiti svim događanjima. Iz plenarnih sesija, kao i niza tehničkih sesija koje su bile fokusirane na katastrofe, registriranje posljedica katastrofa i obnovu nakon katastrofa ... [\(više\)](#)



### [6.05.2016. Monografija „Ruđer Bošković i geoznanosti“ stigla i na Novi Zeland](#)

S osobitim zadovoljstvom, tijekom drugog dijela Generalne skupštine FIG-e u Christchurchu na Novom Zelandu, prodekan za znanstveni rad i međunarodnu suradnju Geodetskog fakulteta kratko je predstavio i uručio organizatorima, predsjednici FIG-e prof. Chryssy Potsiou i predsjedniku NZIS-a g. Marku Allanu primjerak monografije „Ruđer Bošković i geoznanosti“, zahvalivši im pri tome na toplom gostoprimstvu i izvrsnoj organizaciji radnog tjedna. ...[\(više\)](#)



### [Novi Zeland](#)

Za kraj, nekoliko fotografija o Novom Zelandu, čudnovatoj i prelijepoj zemlji možete pogledati ovdje ...[\(više\)](#)

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica Žrnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić.  
© Katedra za satelitsku geodeziju, 2016.

